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 الإصلاح:

 ρ =13,6g.cm-3=13,6 x1000 kg.m-3=13600 kg.m-3 

 ρ=m/V 

V=m/ρ=78,0/13,6=5,7 cm3 

 الإصلاح:
ρ=m/V; ρ=7800 kg.m-3 = 7,8 g.cm-3 

V=m/ρ=120/7,8=5,7 cm3=15.3 cm3 

 

 الإصلاح:
M= 86g ; V=32cm3 

ρ=M/V=86/32=2,7 g.cm-3 
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 الإصلاح:
1,12 1,12 1,13 1,12 1,12 ρ=m/V 

ρ= (1,12+1,12+1,13+1,12+1,12) /5=1,12g.cm-3 

 

 الإصلاح:
ρ =m/V=m/πR2h;m=185g;π=3,14;R=3,24/2=1,62 cm;h=2,87 cm 

ρ=7,82 g.cm-3 

 
 الإصلاح:

m=6,21kg=6210g;R=13,2/2=6,6 cm;π=3,14 

ρ=m/V=m/(4/3xπR3)=3m/(4πR3)=6210x3/(4x3,14x6,6x6,6x6,6) 

  =5,2 g.cm-3 
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 الإصلاح:

 

ρ=m/V=m/(πR2h)=m/(π(d/2)2h)=4m/(πd2h) 

  =4x106,2/(3,14x2,1x2,1x3,9) 

  =7,8g.cm-3  
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 106.1g-=148,21m-2m=m=42,1كتلة الأسطوانة: 

 28,6g3;m=13.7g28,6-42,1=3m-1=mem=كتلة الماء الذي نقص:

  1g.cmeρ;(3cm51=13,/5=13,eρ/e=mVe=-3(نقص:حجم الماء الذي 

  .3cm5V=13نقص:الماء الذي  حجمالأسطوانة= حجم

 7,9g.cm/m/V=106,1=ρ=13,5-3: للأسطوانةالكتلة الحجمية 

ات القيس التي قد  النتيجة الى الأخطاء التي يمكن ارتكابها اثناء عملييعود الاختلاف في 
 تعود الى دقة الأدوات المستعملة أثناء التجربة.
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 صحيح

 صحيح

 صحيح

 خطأ
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 الإصلاح:

1) C1≤2g.L-1 

m/V≤2 

m≤2xV ; V=2L 

m≤2x2 

m≤4g 

2)  
 C=m/V=5/1=5g.L-1;(m=5g ; V=1L) ( أ

C>C1   اذن لن يكون الحساء لذيذا 
 أقترح عليه أن يضيف الماء:  (ب

m=5g ; C≤2g.L-1 

 m/V≤2اذن: 

m≤2xV 

m/2≤V 

 V≥m/2 ;V≥5/2 ;V≥2,5L  2,5: إضافةL   .ماء على الأقل 
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 الإصلاح:

1) C=m/V=s 

V=m/s=1/880=0,0011L 

2) m=1g ; C=0,03g.L-1 ; V=m/C=1/0,03=33,33L 
 

  



 11 توزر(  -اعدادية ابن الشباط  -الأستاذ محمد علي شبيكي )أساسي  8اصلاح تمارين كتاب الفيزياء 

 

 

 47الصفحة 

 

 

 الإصلاح:

 المحل هو الماء-هو الماء/مشروب الرمان المحل-مشروب اللوز (1

 أي تخفيض التركيز( ) لتحفيف المحلول  (2
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 الإصلاح:

 

 +  
1-=3g.L1C  ماء:V    1-=0,3g.L2C  

     1xV1=C1m                    +V1V 
=2L1V 1=m2m 

 

C2=m1/(V1+V) 

V1+V=m1/C2=C1V1/C2 

V=C1V1/C2 -V1=3x2/0,3 – 2 

  =18L 
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 الإصلاح:

  ;m=1kg=1000g1-=39g.L3C 

=1000/39=25,6L3=m/V ; V=m/C3C    

 
 الإصلاح:

1) =400mL=0,4L1; V 1-=s=360g.L1; C 1/V1=m1C 

=360x0,4=144g1=sxV1xV1=C1m 

2)  
       + = 

 1, m1C, 1V (ماءV) 1, m2, C1V+V 

 

3) =0,8+0,4=1,2L1=V+V2V 

 57الصفحة 

 

)1/(V+V1=m2C 

2/C1=m1V+V 

0,4=0,8L-=144/1201V-2C/1V=m 
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  2/1Nيكون عدد هباءات السكر: C1(في نصف لتر من المحلول الذي تركيزه 2

 4/1Nنضيف الماء فقط أي أن عدد هباءات السكر يبقى   4/1Cليصبح تركيزه    

 L 3/2اذن نضيف  2Lأضعاف أي  4حجم المحلول   حملاحظة: يصب
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 الإصلاح:
 مأخوذ من ويكيبيديا:

 .تسُتخدم التجزئة على نطاق واسع في العلوم والتقنيات
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نقطة   على أساس فروق في التقطير بالتجزئة  من خلال عملية  الغازات عن  السوائل تفُصل  •
 .الغليان

الطور   بين  الألفة على أساس فرق في الاستشراب العمودي تجزئة فيكما تسُتخدم ال  •
 .شطف )كيمياء( انظر )والطور المتحرك ]الإنجليزية[ الثابت 

على   المواد الكيميائية ، تجُزّأ]الإنجليزية[ والتجمد بالتجزئة  ]الإنجليزية[ التبلور بالتجزئة وفي عمليات •
 .معيّنة درجة حرارة عند الانحلالية أساس فروق في

 .الكتلة على أساس فروق في الخلايا  ، تفُصل أجزاءتجزئة الخلايا وفي •

وزيت نواة  وزيت النخيل زيت جوز الهند ية، فيجُزّأ كلّ منكما تسُتخدم الجزئة في إعداد الأغذ
مختلفة تسُتخدم لأغراض عديدة، وغالباً ما تتم عملية الفصل   لزوجات لإنتاج زيوت ذات ]الإنجليزية[ نخيلال 

معيّنة.  درجة حرارة  عند الانحلالية  بالاعتماد على فروق في  الإنجليزية[] التبلور بالتجزئة تلك من خلال
 وفي المجال الطبي 

فإذا قسُمت   .بالعلاج الإشعاعي طرق علاج مرض السرطان أحد التجزئة علاجًا للسرطان
على الخلايا   المسممة إلى عدة أقسام صغيرة على امتداد عدة أيام، تقل التأثيرات  الإشعاع جرعة

 .المرافقة الآثار السلبية الصحيحة. ويعظّم ذلك تأثير الإشعاع على السرطان ويقلل

 

 الإصلاح:

 0.33x1026-1/(2.99x10=(26من الماء لدينا: 1kgفي  - (1

 0.33x10310/260.33x10=23 لدينا  1gاذن في

 260.03x10) =26-29.9x10( /1من السكر لدينا: 1kgفي  -

 0.03x10310/260.03x10=23لدينا   1gاذن في

 تختلف في عددها عند تساوي كتلة الجسمين النقيين. العددان مختلفان إذا الهباءات   (2
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 الإصلاح:

 الضغط كلما اقتربنا من مركز المنطقة. ع: مرتفع جوي: يرتف1الرسم  -1

 : منخفض جوي: ينخفض الضغط كلما اقتربنا من مركز المنطقة. 2الرسم 
2-   

منطقة مرتفع جوي: الهواء البارد يدور في اتجاه عقارب الساعة وهو في حالة   -
 السماء صافية. وتكونهبوط فلا يساعد على تكون الغيوم 

عكس دوران عارب الساعة صاعدا  الدافئمنخفض جوي: يدور الهواء منطقة   -
 تكون الغيوم.  ومسهلاالى أعلى اخذا معه الرطوبة 

 hPa 35=1000-1035أكبر فارق:  -

 hPa 5=1015-1020أصغر فارق:  -

 

 الإصلاح:

 )رياح(  Dالى  Aينتقل الهواء من  -1

الهواء القادم اليها دفع الرطوبة   تصبح السماء مغيمة مع امكانية نزول مطرلأن Dفي  -2
 . الى أعلى
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 الإصلاح:

  في المرتفع الجوي ينزل الهواء البارد ليسخن ثم يصعد مرة أخرى عند مستوى
المنخفض الجوي لتتكون رياح تهب من المرتفع الى المنخفض منحرفة قليلا الى  

اننا في النصف الشمالي للكرة  اافترضن إذا)نفسها  اليمين بسبب دوران الأرض حول 
 الأرضية(. 
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 الإصلاح:
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حاصل الاحتراق التام ليس نفسه حاصل الاحتراق غير التام اذ أحصل دوما على الماء و  
ثاني أكسيد الكربون مع انسياب حرارة أما في الاحتراق غير التام فنحصل بالإضافة  غاز

 الى ما سبق على الكربون و أحادي أكسيد الكربون. 

 

 الإصلاح:

 موقع التهوئة يخلصنا من الغاز الذي يتجمع في المخزن جراء تسربه من بعض القوارير. 

 

 الإصلاح:
 الاكسيجين لنحجب المحروقات عن 

 

 الإصلاح:
حراقها تشتعل النار في كامل المكان مما قد  تتجمع كمية كبيرة من الغاز في المكان و عند ا
 يؤدي الى حريق في المكان أو إصابة أشخاص. 

 

 الإصلاح:
 اكسيد الكربون ولا ينتج كربون الذي يترك سوادا.   وثانيماء  وينتجاحتراق تام  (1
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 يحترق بسرعة. وبالتاليلان الكحول سريع التبخر هناك خطر  (2
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 الإصلاح:

 𝑈 = 𝑛 × 𝑐𝐸  

     = 42×30100 = 12.6𝑉 
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     الإصلاح:
 موجب (1

2)               

 
3) U=nxd=2,5x5=12,5V 

 

     الإصلاح:
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     الإصلاح:
 نكتب قانون الحلقات:

UAB=UAC-UDC+UDB 

 إذا: 

6V-3) =-(-17+8-=DBU-DC+UAB=UACU 

17V-20=-5) -=8+(ABU-DB+UAC=UDCU 

6V18) =-(-7-5-=ABU-DCU-AC=UDBU-=BDU 

2V5) =-4) +(-(-=3ABU 

مثلا  )الدارة  ورسميوجد عدم تناسق بين الجدول اعتماد المعطيات كما هي اذ  عملاحظة: وق
 موجب على الدارة وفي الجدول نجده سالبا(  ABUالتوتر 
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     الإصلاح:
 ء : يضي1

 الى البطارية  وليسطرفيه موصول الى زجاج مصباح اخر  ديضيء. أح : لا2

 ء : يضي3

 طرفيه غير موصول الى البطارية  أحديضيء.  : لا4

 المصباح ينير لان المصباح يصدر الضوء من ذاته.  وليسالمصباح يضيء    لملاحظة: نقو

 

     الإصلاح:
  حرارية وإلى طاقة الى ضوءالكهرباء المصباح يحول 

 

 

+ - 
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 الإصلاح:

1)  
Rh+UON+UBO+UPBU=U 

=0,9V1-1,6-1-=4,5ONU-BOU-PBU-=URhU 

  أضعف. نعم يمكن ذلك مع ان الإضاءة ستكون (2

 

  

=1VONU V1,6=BOU =1VPBU 

RhU 
U=4,5V 
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 اصلاح:

بين  لتميز لها الزمن الكافي كونسينشاهد صورا منفردة فتكون الحركة متقطعة لان العين 
 وأخرى.صورة 

 
 اصلاح:

للضوء تمكنها من تحديد الاتجاه الذي تأتي منه أشعة الشمس فتتجه لهذه الزهرة كاشفات 
 نحوها للاستفادة من الضوء. 

 127الصفحة
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 اصلاح:



 34 توزر(  -اعدادية ابن الشباط  -الأستاذ محمد علي شبيكي )أساسي  8اصلاح تمارين كتاب الفيزياء 

 

ت ينتشر يدل على ان الصو الاذن، هذايصل الصوت من مصدره إلى  أن .1
 في الفضاء)الصوت لا ينتقل في الفراغ على عكس الضوء(

الضوء قطع نفس المسافة التي قطعها الضوء أسرع من الصوت لان  .2
 الصوت ولكن في زمن أقل.

 

 
 اصلاح:

D=365x24x3600x300 000=9460 800 000 000 km

 

 

عدد  
الأيام في  

 السنة 

عدد  
الساعات  
 في اليوم

عدد  
الثواني  
 في الساعة

عدد  
الكيلومترات  
المقطوعة ف  

 الثانية
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 حزمة متجمعة  -2



 36 توزر(  -اعدادية ابن الشباط  -الأستاذ محمد علي شبيكي )أساسي  8اصلاح تمارين كتاب الفيزياء 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 مصدر نقطي

 جسم مضاء

 ظل الجسم المضاء

طي
 نق

در
ص

م
 

مة
عات

رة 
ك

 

 الشاشة

50 cm 50 cm 50 cm 50 cm 

20 cm 

20 cm 

20 cm 

20 cm 

20 cm 
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H/h=D/d 

H=Dxh/d=6,2x1,5/1=9,3m 

 

 شعاع ضوء 

 شعاع ضوء 

 hطوله  الشاب

  الشجرة
 Hطولها: 

 d الشابظل 

 Dالشجرة ظل 
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1 cm 

h 

3,5 cm 3,5 cm 

h/1=7/3,5 

h=7x1/3,5=2cm 

 2x2=4cmقطر الظل: 

S2 

2cm 
1cm 

H 

3,5 cm 3,5 cm 

h 

S2 

S3 

1cm 

H/2=7/3,5 

H=2x7/3,5 

H=4cm 

 الظليل:

D=H-h-1 

=4-2-1=1cm 

 Dالظليل:


